MyHunumnanbHoe obpa3soBaTenbHOE yupexaeHue
KOBCKasi cpeaHAA obweobpa3oBaTenbHas wkorna Ne 1
p. n. laTkn, Hnxeropoackaa oonacrtb

KBagpaTHble
VpaBHeHNA"

Yyutenb matemMatTuku
OuBeeBa E. C.




Ecnu mbi yenbiwuweb,
4Ymo Kmo-mo He jiriobum
MamemMamukKy, He eephb.

Eé Henb3s1 He Nrobume - eé

MO>XHO MOJIbKO He 3Hamb.



Ha3bIBaIOT
ypaBHeH mBeT




4x2-18x =4x2+5

6 - 8x2 =2x+9

12x2+7x= - Tx2%- 2x

25+x=7x-12

. (x-1)(x+1) = x2

| 6x(2x-3)=4x(3x+4)

67x%*-95x =0

x2 -34x+289 =0




@enme B/ KBapaTHOIO ypaBHEHUS U
= YREKTE ero KOAMPULINEHTHI:

a)1,3x%’=0

. 0) 6X +x%-3=0
o B) 49x*-81=0
. r)2x%-8x-7=0
. n)3x?-2x=0




5) X*+4x+4=0
6) x2-4=0

O
T
1
4) X*+5x+4=0 b
U
a
7) 2x%-11x+5=0 H




HM6¢aHT ®dpancya Buert EBxiug AJb - Xope3mu
AnekcaHOPUUCKUN  ghpanu. mamem. (3 B. 10 H.3.) (ok. 783 — ok. 850)
(1540 -1603)
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Ecnu B ypaBHeHun ax’+bx+c=0

Ecnu a+b+c=0,

To X =1,X =c/a
X% +23x-24=0
19x% - 29x+10=0

2013 x?-2014x+1=0




acmep-Ksiacc

2 e L
EEaMETEa K09 DUUNEHTOB KBAAPaTHOrO
PaBHeHUS

Ecnv B ypaBHeHUn ax’+bx +c=0

Ecnu a+c=bh,

Tox =-1,X, =-c/a
x?-9x-10=0

5x*+4x-1=0




t.@dtb+tc=0, TO x—l,xz—c/a

QA ¢ —b=0,Tox =-1,x, =-¢/a
-1) -3x°4+5x-2=0
*2) 200x2 - 23X - 177 = 0
e 3) 90x%-25x-115=0
*4) 7x%2-10x+3 =0
e5) 12x% +13x +1 =0




OTBeTbI:

¢ 1) x=1x,= 2/3

¢ 3)x,=- 1, X, = 115/90=23/18= 1

*4)x,=1,x, =3/7
* 5) x,=-1,%x, =-1/12




JomalwiHee 3agaHue.

Cocmasumsb Kpocceopl rno meme: «KeadpamHble ypasHEHUS».

YpaeHeHue 3x*+2x-1=0 pewums pa3HbIMU criocobamu( MUHUMYM 4
criocoba).

BbicTaBneHue OLEeHOK .
Kputepunu oLeHKu:

27 n bonee «5»
16 — 26 6annos «4»
9- 15 6annoB «3»

MeHee 9 6annoB  «2»
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